

《姜子牙》预热,《一点就到家》开启点映 国庆档临近,热门影片厮杀升级

国庆中秋八天长假即将到来,大银幕外各部大片的“厮杀”也愈演愈烈。陈可辛导演的《夺冠》这几天以刷屏姿态,席卷票房的同时也赚足了话题。而由陈可辛监制的另一部青春热血励志电影《一点就到家》,27日在宁波等70个城市举行业内看片会,并将于10月1日至3日举行点映,10月4日正式上映。



- 9月30日 ▶▶ 《急先锋》
- 10月1日 ▶▶ 《姜子牙》
《我和我的家乡》
- 10月3日 ▶▶ 《木兰·横空出世》
- 10月4日 ▶▶ 《一点就到家》

《一点就到家》由许宏宇执导,刘昊然、彭昱畅、尹昉主演。讲述三个不同性格的年轻人,在云南千年古寨开启了一段疯狂又纯粹的梦想探险之旅。正如刘昊然对自己角色的评价:“魏晋北是一个非常有思想的人,但是很多时候被自己身上那股聪明所禁锢住了,所以当他在遇见彭秀兵(彭昱畅饰)和李绍群(尹昉饰)这两个和他看起来完全相反的人的时候,反而使他变得更加完美。”

该片以一种新鲜的平视视角呈现当下年轻群体。无论是大城市的“96青年”,中小城市的“佛系青年”,还是被猎奇注视的“小镇青年”,主创团队没有以拔高歌颂来讨好,亦没有以前辈姿态来说教,而是通过细腻冷静的洞察,进行精益求精的刻画,是献给有梦想的年轻人的一面镜子。

距离十一双节的时间越来越近,国庆档影片纷纷加快了宣传脚步。除了安排多日点映的《一点就到家》,大热影片《姜子牙》这几日也祭出了预告片、全新海报等多组物料,并一举拿下了抖音电影周榜的第一名。同样,作为国庆特别献礼影片,拥有全明星阵容的《我和我的家乡》以及30日即将上映的《急先锋》,也在多个渠道发起宣传攻势,并抢滩猫眼电影预告片、社媒热度、短视频榜等多个榜单的前三名。

业内人士周浩告诉记者,相比去年国庆档以“三大金刚”为主打,今年的重磅影片数量更多且战线也被拉长,加上今年受疫情影响,电影院卖票有限制,这就意味着参映的电影想多分一杯羹,就需要更加卖力地吆喝。因此各家具有竞争实力的影片也都开始发力,借助各个渠道的口碑累计,为观影做导流。
记者 黎莉

全国游泳冠军赛女子200米蛙泳 宁波15岁余依婷获第六 被视为“下一个叶诗文”

本报讯(记者 戴斌) 9月27日,2020年全国游泳冠军赛展开第一个决赛日的争夺。在女子200米蛙泳决赛中,浙江名将叶诗文以2分27秒57排名第二,天津选手郑木岩以2分27秒08夺冠,我市年仅15岁的小将余依婷名列第六。

本届全国冠军赛按照东京奥运会赛程安排,上午设置决赛,下午设置预赛。在26日晚的女子200米蛙泳预赛中,余依婷游出2分32秒21,进入决赛。

决赛中,一度排在第一的叶诗文被郑木岩反超,以0.49秒之差获得亚军。余依婷以2分32秒62名列第六。

据余依婷在省队的教练汪海波介绍,她200米蛙泳的最好成绩在2分27秒左右。这次全国冠军赛她报了5项个人项目和1个接力项目,接下来还要奋战多日。

2005年9月5日出生的余依婷,去年作为中国最年轻选手参加了韩国光州游泳世锦赛,由此被很多人视为“中国最值得期待的女子游泳新人”。在世锦赛上她表现不错,200米混合泳进入半决赛,并且在半决赛中游出了2分11秒60的个人最好成绩。不过由于对手实力太强,余依婷最终名列半决赛第11位,未能晋级决赛。

余依婷是出自宁波市游泳训练中心镇海训练点的小将,9年前她被镇海区中心学校游泳教练相中,从此走向专业运动员的道路。2015年全国少儿游泳锦标赛上,她获得3金1银1铜,并破一项全国纪录。

那一年,10岁的余依婷被招进了浙江省队,此后在全国性比赛中逐渐崭露头角。2017年全国少儿游泳锦标赛(小年龄组)中,余依婷狂揽9枚金牌,7次打破全国年龄组纪录。2017年全运会上,余依婷在青少年组游泳比赛中,获得女子11-12岁组蛙泳全能冠军和200米自由泳亚军。之后从省运会到全国青年运动会、全国锦标赛、全国冠军赛,余依婷在各项比赛中均有上佳表现。

去年全国春季游泳锦标赛上,余依婷夺得200米蛙泳、200米个人混合泳两枚金牌。在云集了国内所有名将的2019年全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛中,她获得200米个人混合泳铜牌、400米个人混合泳银牌、女子4×100米混合泳接力金牌。这位腼腆的宁波姑娘逐渐闯入公众视野,被认为是中国游泳的“下一个叶诗文”。

福彩开奖信息

3D第2020223期:4 2 1
七乐彩第2020096期:02 11 12 14 18 23 29 04
6+1第2020096期:6 4 7 4 8 3 鸡
15选5第2020223期:01 09 11 13 15

体彩开奖信息

大乐透第20095期:02 18 25 26 32 02 07
20选5第20223期:07 08 10 12 14
排列5第20222期:5 2 8 8 1
(均以公正开奖结果为准)

“彩运超给力, 派奖惠过亿” 有一场狂欢盛宴 在等你

为回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持,中国福利彩票发行管理中心决定针对全国联销的“超给力”系列即开型彩票游戏开展派奖及营销活动。

派奖活动时间自2020年9月10日0时起,10月20日17时止。若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止;若派奖到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

活动期间,对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖,每个奖等的派奖金额等

于相应奖级的设奖金额,具体为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取80万元的中奖者,派送80万元固定奖金;兑取30万元的中奖者,派送30万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取1万元的中奖者,派送1万元固定奖金。

本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准,相应奖等的即开票中奖者,应在规定时间内及

时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,中奖者须按规定缴纳相应税费。符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金,以上活动中的奖金或奖励均包含税费。
甬福

